

# 白流400吨水老两口疼坏了

可能是水管破了,维修公司今天就会上门维修

□记者 孙淑玉 报道

**本报10月11日讯** 家住青年家园小区的魏大妈家里只有她和老伴,可10月份一查水表发现,老两口4个月竟“用”了400多吨水。看到这个数字,老两口又吃惊又疑惑:平时一个月顶多用10吨水,是不是水管破了?

近日,家住青年家园小区的魏大妈给本报打来热线电话,一开口就倒起了苦水。

魏大妈称,自来水抄表员3日去她家抄水表时发现,她家短短4个月的时间竟然“用”掉了400多吨水。

“这不可能啊,家里就我和老伴,我们俩都70多岁了,平时一个月顶多用10吨水。是不是水表坏了或者水管破了?”这个数字让魏大妈愣住了。

9日,记者在魏大妈家中看到,客厅摆着电饭锅、暖瓶、脸盆、水桶等大小器皿,里面

全盛满了清水。

“这是昨天开了一会儿水阀接的。”魏大妈说,从3日发现用水量异常后,家里的水阀就关了。

老两口每天轮流去街道办事处接水用,但毕竟上了年纪,前几天不慎扭伤了腰。这些天,用水更困难了,“喝的水可以买矿泉水,但冲厕所可怎么办?”

究竟是水表有问题还是水管破了?

记者和魏大妈来到楼下的水阀处,此时表是静止的。记者打开了水阀,虽然家里没在用水,但水表的指针却转了起来。

“应该是自来水管破了,但不知道找谁修。”魏大妈说她曾先后找过物业多次,但都没得到解决。

记者找到了小区物业。经过协商,小区物业帮魏大妈找了一家维修公司,今天就会上门检查维修。



家里能用得上的器皿都用来盛水了。 记者 孙淑玉 摄

## 一刮风就扬沙尘 快把路硬化了吧



由于旁边施工,道路现在还是一半水泥路一半土路。 记者苑菲菲 摄

□记者 苑菲菲 报道

**本报10月11日讯** 为铺设供暖管道,前七夼社区内的天成北街路段去年冬天被挖开了。今年6月份,管道终于铺设完毕,挖开的地方也回填了,可始终没有硬化。车辆一过就扬起一片沙尘,居民们很是头疼。

9日,根据居民的指引,记者来到天城北街。只见道路的一半是平整的水泥路面,另一半却只有碎石子和沙子。车辆一过,就扬起一片沙尘。

居民丁先生告诉记者,

“为了给中天大厦铺设供暖管道,去年冬天路就被挖开了,现在管道铺好了,路面却一直没硬化。”

居民王先生对这件事儿也是一肚子埋怨,“海边风大,一刮风就又是土又是沙的,让人睁不开眼。”

前七夼社区居委会的工作人员解释,虽然管道铺完了,但由于旁边的鑫都海景花园小区一直在施工,每天都要跑很多车,实在不方便硬化。“预计今年年底之前,道路就能硬化了。”

## 寿星树 500多岁



记者从栖霞市住房和规划建设管理局获悉,在栖霞市桃村镇荆子埠村有一株树龄500多年的古银杏树,该树高31米,周长6.6米,树冠覆盖面积达700多平方米,五六人合抱才能围一圈。当地村民为保护此树,特意在树周围建起了围墙。

通讯员 丁元军 鲁世军 祝茂强 记者 侯艳艳 摄影报道

## 愁人!小区路灯老是不亮

物业称现在用的是临时电,换成正式电后就开启路灯

□本报记者 王永军  
guihuayu2010@126.com

11日,家住芝罘区通世新城的李先生给本报打来热线,称他所在的小区最近烦心事不断。其中最让他难以忍受的是,入住两年来,小区的路灯晚上基本没亮过,居民们晚上进出都不敢迈大步子。物业称,小区的路灯问题要等换成正式电以后才能解决,至于其他问题,物业会尽力抓紧解决。

愁心事儿一堆>>

路灯老罢工  
小偷嚣张了

11日上午,记者来到了通世新城小区。居民李先生告诉记者,他入住已经两年多了,但是小区路灯亮过的次数屈指可数。经常一到了晚上,整个小区就黢黑一片,从没有居民愿意饭后出来散步。

居民赵女士对此也有意见。赵女士有时会在公司加班,每次走进小区都要放慢脚步仔细瞅前面的路。“前几天,由于天黑看不清路,脚不小心还崴伤了,到现在还没好彻底。”

更让居民发愁的是,路灯这一罢工,小偷就来“串门”了。前段时间,小区连续有居民家中失盗,弄得居民们整天忧心忡忡。

家住13号单元楼的孟女士告诉记者,除了路灯外,电梯隔一阵子就坏也让人心烦。

就在11日早上,孟女士所在单元楼的电梯又坏了,好在工人很快就修复好了。孟女士告诉记者:“现在情况让居民们舒心了不少,去年的时候这个电梯三天两头罢工,不少居民要爬楼梯才能进家门。”

120号单元楼的地下室多次被淹,不少住户为此不得不在自



路灯装好了,可晚上没亮过几次。 记者 王永军 摄

家门口砌上水泥墩儿。记者跟着王女士来到了地下室看到,在墙上还留着刚刚修复过的痕迹。

物业回应>>  
换成正式电后  
会开启路灯

随后记者来到了小区物业烟台华盛物业公司。对于居民们反映的情况,物业经理巨先生介绍,小区现在用的还是临时电,并且用电负荷已经饱和,如果开启所有路灯,有可能烧毁线路。

“用上正式电后,路灯的问

题就会迎刃而解,但这还需要找开发商来解决。”巨先生称,他们也想开启路灯,小区夜里黑暗,对小区的治安也有影响。

至于电梯频频停摆一事,巨先生解释,以前由于业主装修经常运送材料,导致电梯经常出问题,现在情况已经大大改善。

“地下室进水大多是由于管道渗水造成的。”巨经理介绍,只要居民反映,物业都会及时修复。“有些问题物业也解决不了,还是需要找开发商协调。”

随后记者找到了开发商黄务实业总公司通世新城工程部,但是相关工作人员拒绝接受记者的采访。